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Иако је Борац Нектар бодове оставио подно Марјана, долазак Црвене звезде изазвао је
огромно интересовање. Спортски дио Бање Луке поново је био на ногама. Тражила се
карта више, сви су жељели да присуствују "српском шлагеру под обручима", како је
најављиван дуел Борац Нектара и Црвене звезде.

  

      

Из Београда је потврђен долазак навијача "црвено-белих", познатијих као "делије", а са
кошаркашима некадашњег вишеструког шампиона Југославије у Бању Луку се запутило
преко двадесет новинара!?

  

Оптимизам је запљускивао редове "пивара", али и њихове навијаче. Он се, прије свега,
градио на томе да ће хиљаде гледалаца бити уз домаћина, ту је и домаћи паркет... Тих
дана све је одисало – кошарком. Подсјећало је то на оне најљепше, најнезаборавније
дане и године бањолучког спорта, када су фудбалери, боксери, рукометаши... били
"неко и нешто" у Југославији, у Европи.

  

Спортска дворана "Борик" била је заиста испуњена до посљедњег мјеста. То се,
покаткад, сликовито и овако каже: "Игла није имала гдје да падне!" Амбијент је био
стварно величанствен. Бања Лука је тог дана – утакмица је почела у 17 часова – била
истински европски град.
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На паркету снови Бањолучана се нису, нажалост, испунили.

  

"Звезда је освојила "Борик" Бастион Борац Нектара је пао, послије равно двије године,
јер је посљедњи пораз на међународној сцени бањолучки тим доживио још 2000. године
у сусрету са белгијским Телиндусом!" ("Глас српски", 14. октобар 2002. године). Збило се
то 12. децембра 2000. године.

  

Била је то утакмица 7. кола Купа Рајмонда Сапорте, група Д. Пред око 5.500 гледалаца,
гости су тада побиједили са 78:72, иако је Борац Нектар прве двије четвртине ријешио у
своју корист, 19:16, 18:14.

  

Добар почетак против Београђана није наговјештавао пораз домаћина. Са двије тројке
Драган Алексић је атмосферу у "Борику" довео до истинског усијања, а Борац Нектар у
вођство од 8:4. Међутим, то је био само краткотрајан трзај Борац Нектара, послије чега
ће услиједити доминација Београђана. Они су начинили серију од 5:0, прешли у вођство
од 9:8 које до краја дуела нису више испуштали из руку.

  

"... Снажном, агресивном одбраном те врло ефикасном игром, којој су тон давали Дозет
и Копривица, Београђани су се брзо одлијепили..." ("Глас српски", 14. октобар 2002.
године).
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  Финиш је, такође, припао Црвеној звезди, а тада је главну ријеч водио Болић, који јепостигао 18 поена, а слободна бацања је изводио непогрешиво -  7:7!? У једном тренуткуЦрвена звезда је водила са 100:75.  Неки статистички подаци говоре сами за себе: у првом полувремену Бањолучани суначинили 21 личну грешку, односно укупно 32. Вјероватно зато што још нису билидовољно навикнути на строге критеријуме судија које су водиле мечеве Јадранске лиге.Играчи Борац Нектара су изгубили равно 21 лопту! Баш као и у Сплиту, ни у њиховом"Борику" није их "хтио" шут за три поена – 26:10!?  Повремени, најчешће појединачни, бљесак домаћина подигао би гледаоце на ноге,заискрила би нада у могући преокрет, али разиграни, охрабрени, одлични... Београђанинису дозвољавали нашем саставу да му се приближи, да му озбиљније запријети.  У 26. минуту дошло је до мањег инцидента: један "делија" пробио се на паркет, стигао једо навијача Борац Нектара, али га је полиција зауставила и извела напоље. Док су"навијач" и полиција напуштали паркет, "делије" су почеле да бацају навијачке реквизите,столице. Срећом, одмах је интервенисало обезбјеђење и све се брзо смирило. Утакмицаза то вријеме није прекидана.  12. октобар 2002. године  БОРАЦ НЕКТАР – ЦРВЕНА ЗВЕЗДА 86:105 (27:30, 22:30, 16:19, 21:26)  судије: Дубравко Мухвић (Хрватска), Даворин Накић (Хрватска), Сретен Радовић(Хрватска), делегат: Раде Шикањић (БиХ).  БОРАЦ НЕКТАР: Мијатовић 3, Чубрило, Пејовић, Племић, Алексић 17, Круз 14,Букумировић 10, Јоцовић 3, Шћекић 6, Којадиновић 15, Дамјановић 2, Благојевић 16.  ЦРВЕНА ЗВЕЗДА: Јеретин 10, Павићевић, Дозет 18, Копривица 15, Алексић, Болић 18,Чакић 9, Шилобад 9, Радовић 9, Вошингтон 8, Богдановић, Пен 9.  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић иТатјана Папић-Џакула, 2003.)
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